-SE. basor bk

ANANIILaaN
aUnIolLESN

www.BasorThai.com
Tel: 02 915 2300
Basor@BasorThai.com

v

UKAS
M&?’m}\’l

001 001
Certificado N°: SGI1 6005902 Certificado N°: SGI 3198065

A

ENVIRONMENTAL
MANAGEMENT

19t UE" 8 LN

mmnﬁu‘nmﬂGIWﬂme’mvlmmuav Usendaninau


http://www.BasorThai.com
mailto:Basor@BasorThai.com
http://www.BasorThai.com
mailto:Basor@BasorThai.com

PIminwnIseag W lunan 5 win
ANAAGI LAAIBAULN LN TDIAULYINIY

o vo  wnnwiidgedlFnauu aananluns
(7 naulatiuduin

e
, panuuukasndnmana Tuladiafian
¥ SN aLEND ndautunnduay

NIUNNTATIVEDUAILNIATFIUNITDDNULUL
LAZHANINVAIIENNLUN 1an

1%
%

; Traulunisinastiasniiiy ga 149
it Uszngamiuse 7l lun1sfana

A1N1500 0 TANB LAFEAIN ANKTIIUN 1
U Taglidas ldinsaiinnean g

msianuaazgaazwme Tulad Hi Volt Spot
Tailganaan Suswiinnn > 500Kg ¢iagn

fyaauannnans ldaean Electrozine / Hot
Dip Galvanized/ Stainless AlISI 304/ 316

SIS TATIES LA UUIRENNININTIZN9N TS
\ ga/] eiminldgigeans 9 ladninsemly

Tufiaavan ldune ldnadacn laviin vdiu
3d1e wnae lu Uaaads lun1svineu

' '
A

nngunan luTsseunianga lug Tsu u

Q
[ =1

UsunAaily agLaIadnsinuats auay
AMATNNNTUIY

fuMIInaaaun U N 1o luneasanadia
ANHNIAIZUGIga DIN 4102, Section 12

AUANSLaN1=2a9 Basor seawsagaula
WHBUT NG UsersinNunIaLny 16 3 10

Auadlaaglsuinsiagnii vin lwesatiasg
@ N791910 3 a1 g7 Usesrgnanaudd
() ( M

faAN 199 szunenALazaNsaule
& Seawsndinagauiuzesas I ld
B waz dx9n TFnulauiundn

Tdnvazanduuazizio Tse sandaunasdnd
Anune fneq fldsaunsarnsaualnaas
uadzaNLa 15AnN 9

www.BasorThai.com Tel 02-907 6122, 081-432 9918


http://www.BasorThai.com
http://www.BasorThai.com

NISLABNIAG BEBGSOI'

CABLE MANAGEMENT SPECIALIST

\.\ADUO‘)
ont E9O)
uly | unaaude | d@sad | nanensia 2N AANSBY DATA nuln
o Outdoor | Chemical | OffShore F&B Acid/ | CENTER Fire
Indoor Salt Resistant

EZ ElectroZinc
Ay Zinc TWAN

v

GC 2u Zinc 5au
Hot Dip Galvanized

Stainless Steel
duautad 304 L

Stainless Steel
dunutas 316L
EPOXY COATED
Wi Super Epoxy

E90 Model
sunulnlned E90

NN

I/ 1/ v

fanslananrangguu aan 1ae F1a201 neain denzuaen ldaaulaslavun
nuailyrmnsivauanuiinldind vieoraiananala

NNNSNS

v
/ |/ /‘/
v

International
Electrotechnical
Commission

A  ;1 qun NNINANITVDNLIN
1a5unInsgu IEC 61537

"Reaserch
Development
Innovation

www.BasorThai.com Tel 02-907 6122, 081-432 9918


http://www.BasorThai.com
http://www.BasorThai.com

U= R QAT LA DT A8

U/ 1

NIAAGININYULRZREAIN

SHUNANANTEINITO RN L6
JnauazaInvane vinuawisa lg
dudmluamusipenanansaas
Faunsainsfinsazais 7ild
WY TIEN HARILAS) uaz
ienaulsensnla suaddnan
NNINBNNS



-SE. basor [Talns

WaNIEANNzaNAUNS 12
Nty

LAaNgpINABRINIg

+ [ ElectroZinc msilasnuaiia
A28 Zinc TN winnzAuau
iy luanans luTseeu #aq
DATA CENTER nuaauaiuan
HEWN @rsNLazlann
GATEY

o O Hot Dipped Galvanise n1s
flasfiuaiinals N1YNZinc Spu
NIZALNIUNANEUDNDIATT
udlantu uswan SEauiy
laiaeripunas

o [ Stainless Steel SS304
WNIEALNUAEIVNTIND NS
LASDIAN HERESLAT NUMUEB
N1INANIDU

o [ Stainless Steel SS316
WNIEAUNURAEIMNTINAUN
i lunza Tseaemils nu
sansasnslduinninianiu

JUNaD

LADNAUIAANATNLEE AN
g9 2995 19N1A9N15 199U waz
NUIUAIDSzEzN Nz Tdeu

* A 29Ug3y 35 mm
0 AMNNIN 60 mm
0 AuN319 100 mm
0 @uN39 150 mm
0 ANNI19 200 mm
0 ANN319 300 mm
« A 29Ug3y 65 mm
0 AMNNIN 60 mm
0 AuN319 100 mm
Q @uN39 150 mm
0 ANNI19 200 mm
0 ANN319 300 mm
0 @8N319 400 mm
0 ANNI19 500 mm
0 ANN319 600 mm
+ [ 2augs 105 mm
0 ANNI19 100 mm
0 ANNI19 150 mm
0 @8N319 200 mm
0 ANN319 300 mm
0 ANN319 400 mm
1 @8N319 500 mm
0 ANNI19 600 mm
. O 2unaftAwarin
g _mmxam____mm

Fuian
WaNFURUUNTARAININTE

ANNUNITNINY LA LaDN
gunsailasnNdY NAaens ld

AefaNINENWATY
AL EANIINNII
AFNIVIAN

L]
ood
) B) B )
ho)
S
= = =

Control )
. O fAnaaléNy Raise Floor

3 TUAWINY §RIRIUNIILAAN TR




N1IAAAILULUAIUEULLUAIN)

LAIUTNAUAITANTWYINAILLIRANRIN LKANT19C 51930
U 50 AN 918 wag inuwiaudy

s18n1snane e IUIUADIA Part no.
M12 Stud 2 Y DINBART M12 - Stud
CT BFa3u519 2 FUADYNRAGI CT-BF

[~ sy = ' a & o
IMaAN329519%43 L 1 FUADYNANGT Nl
v < = ' a & &
Ay Tuan 2 ZUApYARAGA Ml

Q

PUAIUTNNAIF U204 Basor laidaganzlaidas 19a7
Jus1 1Flaansssuanaiulatas dazainuaztsinan

s18N13NAD o IMUIUADIA Part no.
M12 Stud 2 PFDINRARS M12 - Stud
SVO 2159Uu2IUs N | 2 AUADINANAY SVO
v s s = a & &
Wnnu Tuan 2 FURDYARAAY N1l




4
Qv

N1IAAAILULUAIUEULLUAIN)

W2IUI AU C channel w3 C LW azansaaia
e wlawsann dadnsianizane Basor

sansiaaeled IUIUADIA Part no.
M12 Stud 2 AGiDIARARS M12 - Stud
UnundmsusaC 1 AuADIAANAS CF BFR 41
Strut
519 C Channel 32 | 1 TURDYAAAAS Wl
51 C T ly
Wnnu Tuan 2 FurnINRAR vl
LLAIUNAININ Lﬁ:ﬂﬂigﬂﬂvﬂ‘ﬁuﬁ
sensfigas 1 IMUINADYA Part no.
M12 Stud 1 216290RAR M12 - Stud
SSC fuziunan | 1 AudagnAnng SSC

N

(%

Wy Tuan 2 FunaARART Y51




NISAARILLUUIUELULANG)

LL"Z]’)u’i’NﬂUﬂWJ’S’NLG‘Iﬂ’J ‘nmmsnmﬁu"lmm uaz 1o
Fuduiae iumwuﬂmaam 2 %1 60 Kgs

s18n15Na04 1o IUIUADIA Part no.
M12 Stud 2 wqdaqmﬁmg’%”q M12 - Stud
ﬁ’aswmm 2 fziumafa AANGY SST
s %3 o = 3 a 2’, 3’1
Wnnu Tuan 2 FURDYARART )81

LL‘ZI’Jui’Nﬂ‘lJ‘H‘Ir‘l’)‘S’Nﬂ VIﬂ’]N’]iﬂV]’N’]ulﬂﬁ’]ﬂ L 1?1‘2114!

diuliag iUu’]ﬁuﬂﬂﬂﬁ]ﬂ 2 °zm 60 Kgs

senshgee e IMUIUADIA Part no.
M12 Stud 2 ﬂq@iaqzmﬁmma”q M12 - Stud
¥#2514 2 fusnyARnng SLS
Wnnu Tuan 4 FuGDINRARA il




NTANAILLUEARANUILULATNE)

LL?I’)u'i’Nﬂ‘lJﬂWJ’S’NLG‘IEI’) ‘I’Iﬂ’]ﬁd’ﬁﬂﬂ’]ﬂﬁﬂlﬂﬂ’]ﬂ uaz 1o
Fuduiae iumwuﬂmaam 2 %1 60 Kgs

s18n1snane e IUIUADIA Part no.
wiisee wuulval | 2 Zusagefans SL
Undanuna 4 TUADYINANAI Nl

LL‘ZI’]ui’Nﬂ‘lJ‘H‘H'JS’Nﬂ ‘Vlﬁ’]ﬂ»l’ﬁﬂ“/l’]ﬁ’]ulﬂﬁ’]ﬂ L 1212114
diuliag 31Ju’]1"mﬂﬂﬂﬁ]ﬂ 1 °zm 30 Kgs

s18n15Nane 1o IMUIUADIA Part no.

[
(%

yhI5ee 2 FUADYARAAI SLS

Hnfianuwe 2 AUADIAAAG Ml

Q

Lo




4
Qv

NTANAILLUEARANUILULATNE)

W2UTWALEHILNYN Naansainauleig uas 1o
Fudiudas Survineagn 2 Zu 60 Kgs

s18n1snane e IUIUADIA Part no.
NBANIULNILNINN | 1 ZUADYNAAAT SUCM
Undanuna 4 TUADYINANAI Nl

LL?I’]ui’]\‘Iﬂv‘lJ?ly’lElﬂ’i’Nﬁﬂ’m’ﬁﬂﬁ’N’mvlﬁd’]ﬂ naz o
sudae Suwineagm 2 2w 60 Kgs

s18n15Nane 1o IMUIUADIA Part no.
21BNTN 1 ZUADYARARNI PBF

3

[
(%

AR Ml

b))
&

fndanung 4 UGN

Q




4
Qv

NTANAILLUEARANUILULATNE)

W2UTWALEHILNYN Naansainauleig uas 1o
Fudiudas Survineagn 2 Zu 60 Kgs

s18n1snane e IUIUADIA Part no.
NBANIULNILNINN | 1 ZUADYNAAAT SUCM
Undanuna 4 TUADYINANAI Nl

LL?I’]ui’]\‘Iﬂv‘lJ?ly’lElﬂ’i’Nﬁﬂ’m’ﬁﬂﬁ’N’mvlﬁd’]ﬂ naz o
sudae Suwineagm 2 2w 60 Kgs

s18n15Nane 1o IMUIUADIA Part no.
21BNTN 1 ZUADYARARNI PBF

3

[
(%

AR Ml

b))
&

fndanung 4 UGN

Q




nshinsInuuanaIniy 16 Raise Floor wuueN9e)

ﬂﬂi’Nf‘ﬁJmﬁmﬁaaﬂu;uumLﬂuﬁtﬂuﬁ'm%’umsﬁmm
Raise Floor fiugn sxnsavinaulaazainuas LL?NLL‘N
NN ‘I’Iﬂ’]&d’ﬁﬂﬂ’]ﬂﬁﬂlﬂﬂ’]ﬂ waz lFFusiuias Sunin
winmAagn 2 2 50 Kgs

s1an1snaee 1o UIUADIA Part no.
"AF NIV 1 4AADINRART RSFL-EZ

21Raise Floor asu
NIANUTDIT UAE
Ynfinny 21Raise
Floor lisanzn
RAise Floor

fadnsaas vt lFnuinguazazain



nshnsanuuananiu 16 Raise Floor WuUs1

ﬂﬂi’]aﬂumﬂﬂmmmuu wmmsamamlmm waz 1o
FudIntios iumwuﬂmaam 2 %y 60 Kgs

s18n1snane e IUIUADIA Part no.
NBANIULNILNINN | 1 ZUADYNAAAT SUCM
Undiain 4 FuFDYNRART Nl

#NTNAUZIANT AEINITaNINU LA e was lagueaIu
Wag Sumiineaya 2 21U 60 Kgs

s18n15Nane 1o IMUIUADIA Part no.

[
(%

21BNTN 1 ZUADYARARNI PBF

3

/ Infiaiu 4 FURDYARAR- Nl

Q

Lo




nshinsInuuanaIniy 16 Raise Floor wuueN9e)

BNTNAUZITOITNUAZ D1BNTNE wmmiamq’m'lﬂ
g waz MFauauias 5 iumwuﬂmaam 2 21U 60 Kgs

s18n1snane e IUIUADIA Part no.
SVO 21584954 1 FUGADIARAAI SUCM
SFS 218n319g4 2 FusnIARNR SFS
< = ' a & o
Wnnu Tuan 2 FURDYARART Nl
Infiaiu 4 FUGDYARAR Nl

LPIUTWAVAIYNTN NENITaIULade waz laau

sudae Suwineagm 2 2w 60 Kgs

s1en1snaes 1y IMUIUADIA Part no.
21BNTN 1 ZUADYARARNI PBF
Indaiu 4 BuADYARNGT il

Q




&nerguge-Br—E

v < ' [ l LY ) = ni‘v <
punule Ussnsganunaaiiu
-Qszwﬂ‘”ﬂﬁ'mudqlﬂﬂﬁ"mu
NN Aaea leanudns
-Fast Clipsiasn4le lu 4 Junil
Suwinlaninnan
Savadalnladranin

=~ ' ~
-szanalainueu §eanysn
-gantingans lnlads

swagly
1M9TU LA

FAST CLIP - UR BFR

Dosor  Hes

Conventional Energu BFR
Soaell + Soasll + 55aal = Seasl
H105
Conventional Eneray BER

Energy BFR  Conventional energu’BFR  Conventional

o A A [ < g ' :
Usenganun lunisaany UssvignA12UES

Tannnda 3 11 @%Su2eU 65 mm was
Tannndie 2 11 @ nsuzau 105 mm
[ENSLan1za09 BASOR

Tannndie 3 11 @ vSu2eu 65 mm waz
Tannnde 2 i1 @ vsueau 105 mm
[2dENsLanIzape BASOR



L B SWL Electro Hot Dip
P 17319 ma‘ugq Fusiwiin Zinc Galvanise
| mm mm mm KG sawups | naauaAn TAAAUAT
~ 3000 60 65 23 2/3621 2/0290
3000 100 65 48 kg 2/7305 2/7326
> 3000 150 65 48 kg 2/7306 2/7327
3000 200 65 48 kg 2/7307 2/7328
60 x 65
3000 300 65 48 kg 2/7308 2/7329
3000 400 65 48 kg 2/7309 2/7330
3000 500 65 59 kg 2/7310 2/7331
3000 600 65 59 kg 2/7311 2/7332
tNU@s149 AULU i 3000 200 105 64 kg 2/7312 2/7333
3000 300 105 64 kg 2/7313 2/7334
3000 400 105 75 kg 2/7314 2/7335
3000 500 105 75 kg 2/7315 2/7336
3000 600 105 7% kg 2/7316 2/7337
sxezu2Iy 1.5 m  Stainless 304,316 anwnsaaale
B+ 18
B+ 15 ]
- EL Jr e
N~ LN
1 oN
I' Lﬂ = - = [ a) f'
L 50 N o T 50] o
O 1 1 [0 i i
(i g il N
1 il 1
AT T T
'?' 117 N M E IR 18]
A0 I O i
w0 § [ '
)10 P N N M il
u?‘*] T il : 'W'“& iii;: e A Ih
1 O il |
T 1 1 1l g Hondl [T T
‘ f tia Tavsaanuduia ! | i
H ( H , 1 H LAZINY WAIUTINAN } H[
i O B 1
nﬂ Lﬂ ]H 4 ‘.I‘\

Energy E-BFR series

20U 65 mm

www.BasorThai.com Tel 02-9152300

“2auge 105 mm


http://www.BasorThai.com
http://www.BasorThai.com

4
Qv

NTANAILLUEARANUILULATNE)

W2UTWALEHILNYN Naansainauleig uas 1o
Fudiudas Survineagn 2 Zu 60 Kgs

s18n1snane e IUIUADIA Part no.
NBANIULNILNINN | 1 ZUADYNAAAT SUCM
Undanuna 4 TUADYINANAI Nl

LL?I’]ui’]\‘Iﬂv‘lJ?ly’lElﬂ’i’Nﬁﬂ’m’ﬁﬂﬁ’N’mvlﬁd’]ﬂ naz o
sudae Suwineagm 2 2w 60 Kgs

s18n15Nane 1o IMUIUADIA Part no.
21BNTN 1 ZUADYARARNI PBF

3

[
(%

AR Ml

b))
&

fndanung 4 UGN

Q




Y
aa Y

Qﬂﬂ’iﬂ! NN

9399 viuannsa 15usne
Basorfil 16 las laginsailasai
vinuldaudszanatuan Tagld
davingUnsalfey asnslsha
BASOR Accessories 14 TN
T audnanin diies 3 s1an19d
vuAausa Anaslannsduuy
N3 1Awe ¥inyy Usuauess
BN dUMTENTERUTUAIY

CG BF CT BF

w6914 F351g cafianoy vinulidasnsatnsaliadule o
EZ - 2/4364 EZ - 2/4362 EZ - 2/0357 Nadu
GC - 2/4360 GC - 2/7132 GC - 2/035X

{ \ ol
g v (>
5| Pany (
FI!JL;E-?'APLE o &J ]
TAs 90 271 90 USU2UIATN
1
T J
4 R4-17,52inches - 445mm. R4 -
ZE R3=12.53inches - 320mm. ’ R2 . \{;\\ ,;'
" | =7,48inches - 190mm. r o ﬂqu\u’Jﬂq
qo T R2-748inches - 190mm. . \\ \
Rl E ﬂ1-2\.5|ird125- 54mm. FH H ’:H :I[ ‘ \\ \\ \'. -
; \ \ N \ = Y A v @ o
] rl e o LAANAAAR ANDYU AUANINN
/ / Eh . o 9 a
! . N = - peiN9lAdNe 9
<RI /// // ff R3-12,58inches - 320mm.
/ R3:
R —] _— . R4=17,52inches - 445mm.

BASORFIL GIVES YOU MANY POSSIBILITIES

EE/EE\ES WNNAATEAUNAUEINA2IN

www.BasorThai.com Tel 02-9152300



http://www.BasorThai.com
http://www.BasorThai.com

( o\ = gll ') = ) <
AUNSDULEINNISTA A 619 2z 17289131 %3 209 lUA
d & S8R90 ...
URBF ULA 65/105 'SsC SL
FASTCLIP ' .
SRS NULLUARY AU NUAIURY/
—_~ AISUSIDINEN ALY IUT IS PN
EZ - 2/2064 EZ - 2/0355 )
GC - 2/0363 GC - 2/0365
AIAETN EZ - 2/0360
EZ - 2/6217 EZ - 24919 GC - 2/0370
GC - 2/6219 GC - 2/4363
71 LANFINNAT
{laenunssunIuNIg
STB MINI SUC J Inin
' scererR W) Ps

S

=

L=3m

Arangas
21951 afiaudanln AUNIRFE D159 AILLNTDIF9
EZ - 2/0356 EZ - 2/0359 EZ - 2/6451 EZ - 2/2066 (g§960mm ) , 2/3478 (g4100mm)

GC - 2/0366 GC - 2/0369 GC-2/0370  GC-2/3480-(g460mm), 2/3482 (g4 100 mm)

www.BasorThai.com Tel 02-9152300


http://www.BasorThai.com
http://www.BasorThai.com

4
Qv

AUNIILEASNNIANAY ATUNNIBazIBHA

o ~ dnsaalngiese shdevanaln lvai
AIUAIUTINUL U
C » "N AUNIRE8D95
~ | ‘ . / ‘ > S
> SV N\ V4
=7 > /a A VA
o i Y \ M
~ ‘ /N A
& 4 / '\\u’
- , SLS o
o o [~ o \~ o
MSUC ghfinuaan LW AILYIUS IS BC BF/BFR

A ATINATUD NG

Xy

CU BFR/BF2R

CU ERE-BFR H60/85

21619519 218N
./ |
K PB BFR P BFR_S 1304 SF LUMINARIA
l/_ —\\\
' _ | Code '
— PIBFR-2 2/0979-V  2/0979-Y 2/0879-B 2/0979-0 2/0979-G
| = C - |
\_ fhguans1gazld IANTDNANNAIN A /’

AdUEAT19 C T w32 C Clamp la lwliAdun

[
(%

aaaaladng anslu 4 Fuan




DATA CENTER SOLUTION

STUUTNEINIU

DATA CENTER .

#1150 LASINNSNARINS
ANEIENN WIS NUNIY
ANA1 ZaX 59 g8 UYSudgaing
w3ax Certified Uaanilawm
Zinc Whisker egieiuyui
Usenginngn

#2 lanaesg

8 el

Mini Universal Box Support Feet BFR Roof Union

Outlet Pipe STB Drop Cables Feet BFR Ceiling Suspension Ceiling Suspension Ceiling Suspension
v 1 k4 1

v

BITAEN ¥HITUAEN #1 levimesng

EBQ

#2336 conduit AUNIAED IINAY

JuiiLAL LAdaY EPOXY {asniu
Iy ZINC Whisker f1aza514
flaymeaadnsal IT s10UNe

ABNNT LN
WANISDDNLLT

Special treatment against zinc Zinc Whiskers. These particles have
caused failure in many computer environments each year. Basor has devel-
oped one range of epoxy polyester painted products to palliate it.

=T ’
- New Self Assembled System
- Basorfil BF2R

www.BasorThai.com Tel 02-9152300



http://www.BasorThai.com
http://www.BasorThai.com

